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Cu planul pe nouă luni îndeplinit
Brigada VALEA DE BRAZI a întreprinderii de antrepriza construcții 

și montaje miniere Petroșani
iLa temelia succe

a întregului colectiv
♦ Lucrări în valoare de 10 milioane lei 

peste prevederi. ♦ Productivitatea muncii de
pășită cu 3000 lei pe om. ♦ însemnate econo
mii pe seama reducerii consumurilor de materi
ale. ♦ Obiective de Investiții miniere realizate 

. peste plan.' -

-mobifizarea exemplară

însuflețit de chemările și îndemnurile adresate întregului nostru popor de secretarul ge- 
neralal partidului, to- varășul Nicola* Geaușescu, harnicul colectiv al brigăzii Valea de Brazi a IAGMM a înregistrat In perioada ca
re a trecut din acest an, însemnate depășiri ale sarcinilor de plan. A- eeste depășiri au contribuit la obținerea u-

nui succes de prestigiu în cinstea celui de-al XIV-lea Congres al partidului — îndeplinirea înainte de termen a sarcinilor planului valoric și fizic aferente primelor nouă luni ale anu- lui. „La finele lunii august, ne-a informat sing. Emil Tutunaru, șeful brigăzii, colectivul brigăzii noastre a înregistrat în bilanțul pe opt luni o producție suplimentară

în valoare de 8 milioane lei, la care s-au adăugat alte două milioane lei în primele zece zile din luna septembrie. A- eeasta înseamnă că, din 10 septembrie, planul valoric și fizic a fost integral realizat pe 9 luni. Meritul este al întregului colectiv, care, ta 
frunte cu comuniștii și-a mobilizat fit mod exemplar resursele. Merită să fie evidențiațl îndeosebi constructorii și montoril din formațifle conduse de loan Mănă- răzan, Vasile Aurel ți Marin Radu (dulgheri),

Viorel AI.BEANU

(Continuare in pag. o 2-a)
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Vizita de lucru a tovarășului
NICOLAE CEAUȘESCU, 4
împreună cu tovarășa 0 
ELENA CEAUȘESCU, \ 

în județul Iași ’ ,Tovarășul N 1 c o 1 a e Geaușescu, secretar general al Partidului 6omu- nist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășă Elena Ceaușescu au început, miercuri, o vizită de lucru în Județul Iași.Nouă și elocventă expresie a permanentului dialog pe care secretarul general al partidului îl poartă nemijlocit cu făuritorii de bunuri materiale și spirituale fa probleme privind dezvoltarea țării în etapa actuală și în perspectivă, vizita In puternicul centru industrial, cultural și universitar Iași prilejuiește o analiză cuprinzătoare în unități economice, de cercetare și învățămînt, a rezultatelor obținute de oamenii muncii de aici In dezvoltarea social-econo- mică a municipiului și a celorlalte localități din județ, stabilindu-se, totodată, direcțiile de acțiune în vederea îndeplinirii în bune condiții a importantelor sarcini ce le 
revin în acest an și pe întregul cincinal. ;Vizita are loc în climatul de puternică efervescență politică generată da dezbaterea largă a documentelor programatice pentru Congresul al XIV-lea, de intensă muncă creatoare șl fermă angajare revoluționară, ce caracterizează această perioadă premergătoare mardiți forum al comuniștilor români, eveniment 
de deosebită însemnătate în viața partidului și a țării pe care toți cei ce muncesc de la orașe și sa

te sînt hotărîți să-l în- tîmpine cu realizări remarcabile, în toate dome- nile, cu îndeplinirea e- xemplară a planului pe anul 1989.Integrați cu toate for-, țele în efortul creator ce se desfășoară la scara întregii țări, locuitorii județului raportează secretarului general al partidului despre activitatea depusă și succesele obținute, despre preocupările lor privind ridicarea întregii munci pe un plan calitativ superior, la nivelul cerințelor pe care le ridică dezvoltarea generală a patriei.©esfășurtndu-se în a- ceste zile premergătoare momentului emoționant al începerii noului an de învățămînt, vizita dobîn- dește, totodată, o înaltă semnificație, ea înscriin- du-se ca un important e- veniment fa viața tinere* tului patriei noastre, a întregii națiuni.Ceremonia sosirii a a- vut loc pe aeroportul din municipiul Iași.La coborîrca din a- vion, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Geaușescu au fost salutați de tovarășă Maria Ghi- țulică, prim-secretar al comitetului județean de partid, car® le-a adresat calde urări de bun venitIn cinstea sosirii secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, era aliniată o formație alcătuită din ostași ai forțelor armate, membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului

pentru apărarea patriei, care a prezentat onorul.S-a intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.Tovarășul N 1 c o la e Ceaușescu și tovarășa Elena Geaușescu au fost întîmpinați cu pîine și sare. Pionieri și șoimi ai patriei, tineri și tinere au oferit, cu afecțiune și respect, flori.Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste, pline de căldură, ale locuitorilor veniți în Xntîmpi- nare. Așteptată cu multă bucurie și însuflețire, sosirea la Iași a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu a dobîndit, încă din primele sale momente, caracterul unei adevărate sărbători. Mii și mii de oameni, de vîrste și profesii diferite — muncitori, țărani cooperatori, cercetători, elevi și studenți — au întîmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Geaușescu, cu cele mai calde Sentimente de stimă, prețuire și recunoștință pentru profundele transformări înnoitoare petrecute fa orașele și satele județului, pe întreg cuprinsul patriei, în glorioasa epocă inaugurată de Congresul al IX- lea al partidului.Mîndri de tot ce s-a înfăptuit măreț și dfira- bil în județul lor, toți cei ce muncesc și trăiesc în această parte a țării au
(Continuare In pag, a 3-a)

Fruntașii zilei
Rodnicie în abatajeIn unitățile miniere ale

Realizând productivități superioare cu 4 și până la 6 tone de cărbune pe post față de cele planificate, brigada lui Constantin Popa, din sectorul IV al IM Lupeni, se situează pe primul loc în întrecerea desfășurată în cadrul sectorului. In foto, șeful de schimb Gheorghe Murăruș, împreună cu ortacii săi Mihai Lepădatu și Toader Basarab.

Văii Jiului, colectivele de mineri, ingineri și tehnicieni depun eforturi stăruitoare pentru realizarea și depășirea sarcinilor de plan pentru a fa- tîmpina cu rezultate de prestigiu cel de-al XIV- Gongres al partidului. A- cest tablou al muncii asidue este completat și de realizările zilei de 12 septembrie, cfad patru întreprinderi miniere — Lonea, Lupeni, Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag — au realizat, împreună, 1200 tone de cărbune su

plimentar prevederilor de plan.Bacă, în ce privește constanța realizărilor de la Lonea și Cîmpu lui Neag, am relatat adesea în grupajele de știri (aceste două mine au obținut, împreună, la zi, în cursul lunii septembrie, 6000 tone de cărbune peste sarcinile de plan), insistăm de această dată asupra revenirii, In această a doua decadă, a IM Lupeni, al cărei colectiv a raportat, în 12 septembrie,
(Continuare in pag. a 2-a)

Sectorul VIII ăl I.M. Lupeni
Capacitățile de producție, Ia termen, în funcțiune!Continuăm suita inves- t'gațiilor la mina Lupeni, -Dbordînd alte aspecte ale eforturilor colectivului de muncă din această mare unitate a bazinului tru carbonifer pentru terea ritmurilor de tracție a cărbunelui, desprins, din analiza cedentă a activității toarelor III și IV, elemente decisive ale redresării producției: respectarea cu strictețe a discipltaei tehnologice și creșterea vitezelor de a- vansare ta abatajele mecanizate. De data aceasta, situația sectorului VIII

nos- creș- ex- Am pre- sec- două

ne prilejuiește abordarea a încă unei laturi importante a procesului de exploatare a cărbunelui: pregătirea, în condiții optime și punerea în funcțiune, la termen, a noilor capacități de producție.Experiențaeste, în acest sens, concludentă și de recentă. La finele august a intrat în ploatare un abatajnizat, cu o lungime front de 125 de metri una dintre cele mai mari capacități existente mina Lupeni. „Din

sectoruluidată lunii ex- meca- de
Ia pă-

Proiectul Programului - Directivă 
și Tezele pentru Congresul al XIV-lea 
al partidului — program de muncă 

și acțiune revoluționară

Dezbaterile în învâțâmîntul 
politico-ideologic— 
puternic stimulent 

al activității productiveIn cursurile învățămîntului politico-ideologic se studiază și se dezbat în această perioadă documentele programatice ale marelui forum comunist ai ' țării — Proiectul Programului - Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului. Cu a- eest prilej, cursanții își însușesc ideile, semnificațiile acestor documente; totodată dezbaterile prilejuiesc desprinderea unor învățăminte practice pentru activitatea de fiecare zi, pentru perfecționarea vieții de partid, a întregii activități productive, ob- uperioare în întîmpinareaman, Matei Imling, Beilor Voicescu, Ștefan Bics- kei, Gheorghe Balaj au orientat astfel dezbaterile incit ele să abordeze pre- . vederile proiectului Programului - Directivă în i strînsă concordanță cu sarcinile concrete ce revin colectivului minei, sectoarelor, în creșterea ț producției de cărbune, a productivității muncii, mai ales prin perfecționarea tehnologiilor și a pregătirii profesionale.
Dan STEJARII

ținerea unor realizări Congresului.EFICIENȚA DEZBATERILOR este direct proporțională cu modul în care reușesc propagandiștii să îmbine tezele, teoretice cu cerințele și problemele activității curente, ne spune tovarășul I. Gherasim, secretar ad-_ junct al comitetului de partid de la mina Petrila. In urma instruirilor și a sprijinului pe care-1 a- cordăm propagandiștilor în desfășurarea dezbaterilor, în majoritatea cț- lor 26 de cursuri de învă- țămtat acest lucru a reușit în mare măsură. Propagandiștii Emil ian Șiș-

cunoaște șeful sectorului, că graficul n-ar fi putut fi respectat. „Cu o mai bună organizare a activi-cate, pe luna trecută n-am putut beneficia, așa cum ar fi trebuit, de aportul a- cestui frontal — ne spune ing. Marin Rădoi, șeful - tații pe faze de execuție a ansamblului de lucrări, ne arată interlocutorul, frontalul ar fi putut fi pus în funcțiune la data stabilită, dacă nu chiar mai devreme".In prezent, brigada condusă de Pavel Bujor, căreia i s-a încredințat exploatarea complexului mecanizat, se străduiește să
C.T. DIACONU

Marin Rădoi, sectorului. Am pornit a- batajul cu cinci zile mai tîrziu decît bilit și, în felul acesta, am pierdut fa jur de 4 500 tone de cărbune". Cu toate strădaniile formațiilor de la lucrările de pregătiri, conduse de Filip Bi- liboc și Gonstantin Preoteasa, cu toate eforturile echipei service a minei, care a montat utilajul, în- tîrzierea s-a produs. Nu trebuie să se înțeleagă de aici, așa cum de fapt re-

termenul sta-

(Continuar# in pag. a 2 a) (Continuata in pag. a 2-a)
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și marele nostro povesti tor
(Urmare din pag. 1)4
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Ultima filă ;ă lui decembrie 1889 consemna intrarea în eternitate a lui Ion Creangă, unul dintre marii clasici ai' literaturii române, contemporan M. Eminescu, I.L. < giale și I. Slavici, studiu dedicat lui Creangă, în 1930, francez Jean Boutiere îl așează pe marele tor moldovean marii povestitori frații Grimm,

didacti- Mctodă și citireeuCara- Intr-un Ion criticul

printre lucrările ce ihențiohînd : nouă de scriere pentru uzul clasei I prima- riă (1868), Invățătoriul copiilor... (1871J, Povățuito- riu la cetire prin scriere după sistema fonetică (1876). In acestea apar și primele sale povestiriproza- printre europeni Perrault,. : Andersen, considerînd o- J pera sa aproape de perfecțiune prin. ei, legăturile cu și prin marea ei lltate....In conștiința public, dar și în teraturii române, Ion Creangă s-a fixat ca autor <de povești, povestiri și roman, specii literare i- ..lusțrate. de Ivan Turbin- 
..că; Povestea lui Harap- AIb>. .Spacra cu. trei nurori;. Amintiri din copilărie,.,Md$. loan Roată și U- nirea, Moș Nichifor Coț- , carul ș.a.. .Mai puțin cunoscută este . însă activitatea de pedagog a lui Creangă, ca institutor, carieră începută . în 1865, și autor de manuale pentru școlile primare, redactate în colaborare cu cîțiva colegi,

Centenar Ion Creangă

realismul folclorul origina-marelui istoria li-
didactice: Ursul păcălit de vulpe, Inul și cămeșa, A- cul și barosul, Păcală, Poveste, Cinci pîini.In 1875, institutorul Creangă este inspectat de Eminescu, pe atunci revizor școlar pentru județele Iași și Vaslui. Eminescu îi descoperă calitățile didactice și mai ales cele literare, îndemnîndu-1 să scrie pentru publicul larg, nu numai pentru copii: „Scrie, măi tată Iancule, scrie tot ce-ai spus, s-o audă și alții, că e minunat de bine". Și, ca și în cazul lui Slavici, pe care îl recomandase „Convorbirilor literare", Emines- — „Juni- poveStitorul își citește primele lucrări literare. Iacob Negruzzi considera intrarea

birilor literare", cu îl introduce la mea", unde

Creangă la „Junimea" „o fericită achiziție".■ Ca dascăl, Creangă era foarte apropiat sufletește de copii, manifestînd dragoste și duioșie pentru ei și căutînd să-i cunoască bine, să le stîrneas- că interesul pentru învățătură, determinîndu-i să gîndească, instruindu-i cum să vorbească și să scrie în clasă, fiind, așa cum arată G. Călinescu, „dascal și în același timp școlar", practicînd metoda socratică, dar șilectura. Mai toate poveștile tipărite, Creangă le-a citit copiilor în clasă.Peste ani, capodoperele sale vor fi incluse în manualele școlare de la ciclul primar pînă la cel liceal, atît pentru valoarea lor literară, specificul național asimilat în limba și structura lor, cît șipentru valențele morale pe care le cultivă.In finalul monografiei Viața lui Ion Creangă, George Călinescu îi definește personalitatea:„Creangă este o expresie monumentală a naturii umane în ipostaza ci istorică ce sc numește poporul român, sau mai piu, c poporul român însuși, surprins într-un

Rodnicie 
in abataje

să

sim-... > moment de genială expansiune...".
La temelia

(Urmare' din pag. 1)
succesuluilei a cheltuielilor la 1 000 lei producție marfă, prin buna gospodărire a materialelor și încadrarea în normele de consum.Ca urmare a depășirilor la principalii indicatori, au fost realizate în avans prevederile planului fizic de puneri în funcțiune. Au fost puse nile de plan și au dove- în funcțiune 11 obiecti- dit o preocupare con- ve de investiții stantă pentru buna gos- prevederi, fapt care

loan Popa (lăcătuși), Vaier Vasiliu și Ion Gri- gore (zidari), Vasile Gal (fierar betoniști), ~ Voicu și Mihai tru. (betoniști), Stanciu (electricieni) Stelian Pantazie (instalatori), care și-au depășit ' lună de lună sarci-
Petru Dumi- Vintilă Și

peste a podărire a materialelor, contribuit substanțial la Pe baza rezultatelor de realizarea ] pînă acum, colectivul nostru se angajează să realizeze înainte de termen sarcinile de plan pe întregul an, în cinstea celui de-al XlV-lea Congres al partidului. Ne exprimăm astfel, prin fapte de muncă, profundul atașament la ; .politica partidului și deplina adeziune la propunerea privind realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, garanția înaintării ferme a națiunii noastre pe calea progresului și bunăstării".Merită să fie subliniat că; sarcinile de plan au fost îndeplinite înainte de termen în condițiile depășirii cu 3 000 lei a productivității muncii pe persoană și a reducerii cu 5

prevederilor de dotări tehnice de la suprafață la IM Cîmpu lui Neag și IM Valea de Brazi. Printre obiectivele de investiții puse în funcțiune se numără dotări tehnice importante, cum sînt cele trei instalații de săpare a puțurilor — cu schip, auxiliar și de aeraj, IM Cîmpu lui Neag montajele din etapa II-a de la puțul de aeraj nr. 8 de la IM Valea de Brazi, rețele electrice, de apă-canalizare și altele.După cum estimează sing. Emil Tutunaru, pî- nă la finele acestui an sînt create Condiții pentru realizarea unui mare volum de lucrări de construcții și montaje, ceea ce înseamnă depășirea propriului angajament asumat în întrecere pentru 1989.

o producție suplimentară de 351 tone de cărbune. De menționat că, la această întreprindere, șapte sectoare de producție au obținut depășiri substanțiale ale nivelelor planificate, remareîndu-se, prin eforturile îndreptate spre creșterea productivității muncii; brigăzile coordonate de Constantin Popa, Aurel Manda, Nicolae Ru- su, Vasile Iușan, Ludovic Pal* Petru Ursu, Ma- ty.uș Laszlo, Mihai Blaga și Gheorghe Apreotesei.Sînt de reținut, de asemenea, strădaniile depuse de colectivul IM Valea de Brazi, care, în ultimele trei zile, a realizat producții superioare planificate, reușindfel să reducă din minusul de producție acumulat la începutul Junii. (Gh.O.)

(Urmare din pag. 1)DE LA ÎNSUȘIREA TEZELOR TEORETICE LA a-

eelor ast-

Abundentă aprovizionare de sezon la raionul de confecții al magazinului general din Aninoasa.
Foto: G. COLȚIȘOR

M. MIRCEA

Capacitățile(Urmare din pag. I)

ACȚIUNI PRACTICE, ceasta este rațiunea dezbaterilor în cursurile vățămîntului politico-ideologic, ne declara tovarășul Constantin Miu, cretarul comitetului partid al Uzinei de parare Petrila. Prin dez- baterea primelor 3 teme am reușit să intensificăm activitatea cursanților, să amplificăm preocupările pentru soluționarea blemelor prioritare producției, mai ales ceea ce privește creșterea siguranței de funcționare a instalației de preparare. O seamă de membri de partid, cum sînt Constantin Popescu, Marin ' Ilcea, Eugen Pîrlea, Nicolae Cabulca, Aurelian Cojocaru, Mihai Dutcă, Maria Gălățan, Constantin Ioniță se remarcă atît prin participarea la dezbaterile din de învățămînt ideologic, cît și prin intervenții operative, de bună calitate, pentru eliminarea defecțiunilor, repararea diferilor utilaje ctc. Este și un merit al birourilor organizațiilor de bază cum sînt cele din brigăzile de preparare și electromecanic, al propagandiștilor Gheorghe^ Tracă, Petre Moruș, Lazăr, Constantin caru și sigurat cursuri gat, oAșa cum a rezultat dezbateri, direcția cipală a acțiunii ve a devenit creșterea cuperării, valorificarea perioară a cărbunelui pus spălării. Faptul recuperarea în cărbune

în-se- de pre-
pro- ale în

activă cursurile politico-

Tiberiu Cojo- altoră care au a- dezbaterilor un conținut eficiență în bo- sporită. din prin-colecti- re- su- su- că

productivele special a crescut de Ia începutul anului de la 33 
denotă 
efectul

la 39—40 la sută în mod elocvent ______însușirii sarcinilor sporite ce revin colectivului de preparatori din documentele programatice ole Gongresului al XlV-lea.LARGAZARE, ÎNSUȘIREA MEINICA a din proiectul lui - Directivă și pentru Congresul al XIV- lea al partidului tuie un al întregii munci ' politice de la mina Petrila. A* ceste documente, cu sarcinile concrete ce revin fiecărui colectiv au constituit teme ale dezbaterilor în adunările generale de partid deschise din sectoare și secții. Documentele Gongresului au fost afișate în sala de apel, iar la gazeta de perete a minei, ediția realizată în aceste zile sub genericul „In întîmpinarca Congresului al XIV-Ica ai partidului — angajare responsabilă pentru creșterea producției de cărbune", este consacrată în întregime pregătirilor pentru înaltul forum nist, subliniind colectivului în programului de a producției de cărbune.Concomitent cu redarea consecventă a rezultatelor întrecerii socialiste prin diversificarea propagandei vizuale, se află în a- tenție realizarea de panouri care șă^redea citate din proiectul Programului - Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-Ica, panouri care vox fi expuse în sălile unde urmează să șe desfășoare adunările generale de dări de scamă și alegeri ale organizațiilor de partid.

POPULARI- 
TE- prevederilor Progranau- 

Tezeleconsti- obiectiv prioritar ci p< ” ' Petrii;

comu- sarcinilo realizarea creștere

de producție, la termen, în funcțiune!

nau-
mită, sugestiv, „Progres",
IACMM Petroșani s-a luat inițiativa constituirii celei de-a doua echipe, al-

PIONIEREASCA. In te casele pionierilor șoimilor patriei din nicipiul nostru se fac pregătiri intense în vederea primirii, la 1 octombrie, a elevilor, membri ai cercu- . .rilor tehnico-aplicative ca- cătuită din tineri. Denu- re funcționează în aceste •■- _ ■■ -așezăminte. 6a noutate, , membrii acestei formații, relatăm faptul că, pe lîn- conduse de Ion Bordaș, își gă cercurile deja exis-

ăjlingă, cît mai repede, la parametri maximi ai. utilajului și să-i mențină, : în continuare. Poziția frontalului este favorabilă, fluxurile de aprovizionare cu materiale și de evacuare a producției sînt puse la punct. Asigurarea unei ritmicități corespunzătoare în abataj este ușurată și de existența silozului de înmagazinare a cărbunelui, cu o capacitate de1700 de tone. Așadar, prin ' eforturile minerilor ex- _____ _________perimentați din schimbu- se pună pe rile conduse de Pascu Bota, Mihai Dascălu, Gheorghe Bucătaru și Au

rel Brînd ușan frontalul va atinge, în curînd, o producție de 900 tone de cărbune pe zi.Pe acest și sectorul sarcinilor septembrie re, deoarece frontal mecanizat, panoul 3, stratul 13, activitatea de cărbunelui în a doua lunii. Iată, tiv în plus vedere titrase recent — accentul să accelerarea lucrărilor de pregătiri, în scopul finalizării, la termen, a viitoarelor capaci-

fapt se bizuie în realizarea de plan pe și în continua- în celălalt dinextragere a se va încheia jumătate a deci, un moca — avînd în și învățămintele

tăți de înlocuire. Centrul de greutate al acestei activități s-a mutat în stratul 5, unde minerii din brigada lui Mihai Nis- tor conturează un nou panou, pentru pornirea unui abataj frontal în blocul IV. Pentru accelerarea ritmurilor, au fost luate măsuri de optimizare a fluxului de aprovizionare cu materiale — operațiune cu atît mai necesară cu cît locul de muncă este departe de puțul „Ștefan", pe unde se introduc cele necesare lucrului în front. A fost repornită combina de înaintare și există posibilități — prin plasarea co-

respunzătoare a posturilor — ca viteza medie zilnică de 5 metri să fie mărită. Un utilaj ■ similar va folosi și brigada ■ condusă de Constantin Preoteasa la conturarea, împreună cu minerii de sub coordonarea lui Filip Bir liboc, a unui nou panou.Așadar, accentul pus pe lucrările de pregătiri în cadrul sectorului VIII este menit să asigure punerea în funcțiune la termen capacităților de ție, în sarea tracție prinde — să
a produc- așa fel îneît redre- ritmurilor— proces contur în capete stabilitate.

de ex- care prezent
tente, m casele pionierilor se acționează pentru înființarea cercurilor de informatică.„PROGRES". Avînd vedere rezultatele sebite înregistrate procesul de producție, „Echipa tineretului" (în- O.J.T. aflăm că se potființată în 1986), la SUT- procura în continuare, pînă la 25 decembrie, bilete de odihnă pentru petrecerea, pe litoral, a unor sejururi de trei pînă la 20 de zile. De menționat că, în această , ' . .'7.,se aplică reduceri' de ta- propun efectuarea unor, rife de 35 la sută.

DEPĂȘIRI. Colectivul magazinului ICSLF nr. 3 din complexul „Parîngul" (Ion Savcncu, Elena Radu, Ion Popa), cu sprijinul nemijlocit al merceologului Dorin Brujan, a- sigură populația cu un bogat sortiment de produse de sezon (legume- fructe). Ca dovadă, planul pe lunile iulie și august a fost depășit cu 80 000 lei. (T.R.)DE TREI LUNI perioadă, curtea complexului ringul" din Aeroport este spartă o conducă de apă

teh- auto- în de (Io-
revizii și reparații nice de calitate la vehiculele cu pondere realizarea lucrărilor construcții montaj, nel Colda, coresp.).BILETE DE ODIHNA.îndeo-înde De la Filiala Petroșani a (în- ~

la școala de șoferi amatori în vederea repartizării pe instructori. Rea- 
in susține examenul teoretic și practic, cu organele fn drept, cei care au absolvit anterior cursurile școlii de șoferi amatori.

în „Pa-

le pare că sub magazinul de încălțăminte), pe care nu o vede nimeni de la sectorul apă al IGCL. mințim, totodată, că, Se așteaptă iarna pentru 20 septembrie, vor a se amenaja un patinoar ? ,SERIE. Din 15 septembrie, o nouă serie de șoferi amatori va începe cursurile în vederea deprinderii cunoștințelor necesare dobîndirii permisului de conducere. Așadar, la această dată, înscriși pentru seria tembrie — octombrie noiembrie vor fi prezenți
Rubrică realizată de Oprea GEORGESCU
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împreună cu tovarășa ELENA
> '-.y de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, 

CEAUȘESCU,
în judeful lași

(Urmare dta pae I)ținut șă reafirme, și cu a- cest prilej, în deplină u- nitate de gînd și voință cu întreaga națiune, adeziunea față de propunerea dc realegere a tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de 6ecretar general al partidului, chezășia ridicării •României pe culmi tot mai înalte de progres și civilizație, a înaintării sale. neabătute spre orizonturile luminoase ale colurile luminoase ale munismului.Sub semnul acestor brante simțăminte a ceput și se desfășoară ’ Zita în județul Iași.La vizită participă varășii Emil Bobu, Silviu ■’ Curticeanu.In aclamațiile și urale- le celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au îndreptat la bordul elicopterului prezidențial spre Pașcani.La coborîrea din copterul prezidențial, care .. a aterizat pe noua platformă industrială din vestul orașului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați cu urale■ ’și ovații puternice.Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le-a fost adresat un călduros bun ve- , nit, în numele tuturor locuitorilor, de către prințul secretar al Comitetului orășenesc de partid și primar al orașului, Neculai Rățoi.Primă unitate vizitată a fost întreprinderea de traductoare specializată în fabricarea de elemente de mecanizare și automatizare pentru dotarea• mai diverse ramuri industriei.Secretarul general ■partidului a fost informat «ă prin transpunerea în ■ viață a indicațiilor ce• - le-au fost date : cu prilejul precedentei vizite de lucru, în unitate asigurat diversificarea modernizarea realizîndu-se în perioadă circa 260 de produse noi. Alte aproximativ 360 de produse au fost modernizate prin re- proiectare, obținîndu-se însemnate economii de materii prime, îndeosebi. t e-Reține a- prin pro- pro- a

vi- în- vi- 'to

cii-

celor aleal
s-a Și producției, această

*T1<4 IL 111 i 41 rit-, J. 11 d Vmateriale neferoase și nergointensive. " tenția și faptul că, sporirea continuă a ductivității muncii, ducția întreprinderii crescut de peste două ori și jumătate 1982.In timpul toarelor de tații, secretarului ral fost* noirate

față de anulvizitării bază alegene- i-au mai
sec- uni-al partidului prezentate celeși reprezentative apa- de măsură și control.Apreciind rezultatele bune obținute pînă acum, tovarășul N i c o 1 a e Geaușescu a indicat să se acorde, în continuare, a- tenție deosebită perfecționării și diversificării pro-

ducției in funcție de cesitățile economiei ționale și de solicitările la export. S-a subliniat în mod deosebit necesitatea sporirii fiabilității și preciziei de măsurare a produselor, accentuării procesului de miniaturizare și tipizare, de asimilare a unor echipamente electronice multifuncționale.Pe parcursul vizitei — însoțită neîncetat de ovațiile și manifestările de aragoste ale muncitorilor de aici, în majoritate tineri și tinere — tovarășul Nicolae Ceaușescu a stat de vorbă cu oameni ai muncii, le-a strîns mîna prietenește, intereșîndu-se de modul cum își îndeplinesc sarcinile de plan, de condițiile lor de muncă și viață.La încheierea vizitei, adresîndu-se ■ colectivului de oameni ai muncii din întreprindere, tovarășul Nicolae Geaușescu a ,subliniat impresia bună pe care i-au făcut-o rezultatele obținute în îmbunătățirea calității produselor și perfecționarea activității. Avînd însă în vedere cerințele privind ridicarea nivelului tehnic al produselor și modernizarea proceselor tehnologice, tovarășul Nicolae Geaușescu a subliniat că trebuie acționat în continuare pentru realizarea unor produse dc cea mai bună calitate, competitive și cu consumuri mici de materiale, mai așa veți obține tere a eficienței mice, singura cale sporirea venitului nai, dezvoltarea

nu- na- însuflețire N i c o 1 a e și tovarășa fost

cit mai Nu- o creș- econo- pentru național, dezvoltarea continuă a țării și ridicarea bunăstării materiale a întregului popor, a arătat secretarul general al partidului.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat colectivului întreprinderii de traductoare felicitări pentru rezultatele obținute pînă acum, precum și rări de noi succese In activitate, multă sănătate și fericire.Mulțumind secretarului general al partidului pentru prețioasele recomandări, directorul unității l-a asigurat că întregul colectiv va acționa pentru transpunerea lor în fapte în vederea realizării unor produse de cea mai bună calitate, competitive pe piața mondială.Coloana de mașini a străbătut apoi străzile largi și drepte, flancate de siluetele zvelte ale noilor construcții de locuințe ce constituie imaginea dominantă a fiecărui cartier al orașului.Pe întregul traseu, mii de locuitori — practic toți cei ce trăiesc și muncesc aici — au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o primire entuziastă, primîndu-le direct cald sentimentele lor aleasă dragoste și prețuire.

Gu aceeași tovarășul Geaușescu Elena Geaușescu au întîmpinați la sosirea la întreprinderea mecanică de material rulant, ceamai veche unitate industrială din Pașcani, care a devenit astăzi una dintre cele mai importante cu acest profil țară.Numeroși muncitori, gineri, tehnicieni de și-au manifestat Cu dură satisfacția de a întîlni din nou cu secretarul general al partidului, de a-i raporta mijlocit succesele dite în* îndeplinirea cinilor ce le revin.Tovarășul N i c o 1 a e Geaușescu și tovarășă Elena Geaușescu au fost salutați cu deosebită stimă de ministrul transporturilor și telecomunicațiilor, Pavel Aron, de reprezentanți ai centralei industriale de resort și ai întreprinderii.In centrul dialogului purtat de conducătorul partidului și statului cu specialiștii de aici aflat problemele de folosirea capacităților, productivității reducerea materiale și cienței economice a tregii activități.Pe parcursul principalelor secții, rășului N iCeaușescu, Elena Ceaușescu fost înfățișate organizatorice și le tehnologice

Dialogul de lucru tovarășului N i c o 1 Geaușescu eu factorii răspundere prezenți, care a participat Gheor
lei industriale de resortși ale întreprinderii, desutele de muncitori dinaceastă mare fabrică dezahăr.Secretarul general al

ala e

u-

ex-Și de

dinîn- aici căi- ; se
ne- dobîn- sar-

s-au legate intensivă a sporirea muncii, consumurilor mărirea efi- în-

Secretarul general al partidului a fost invitat să viziteze cîteva parcele cultivate cu porumb, cartofi și legume — culturi de bază, la care se înregistrează tot mai mari.-Președintele vei, Gheorghe Constantin, a informat că, în fiecare an, aici se cultivă- cu rezultate bune, tapt' ce . a determinat ca unitatea să se autol'inanțezc, să ob- ' țină importante beneficii și, -odată cu această, sporire considerabilă veniturilor membrilor operatori. .Tovarășul N i c o 1 Ceaușescu s-a interesat de precipitațiile căzute în zonă, densitatea lanurilor de porumb, efectuarea lucrărilor de întreținere, a- preciind că prodiieția e- valuată de 20 de porumb la hectar bună dar

an de an producțiighe David, ministrul a- griculturii, a avut loc în fața unei expoziții amenajate în cîmpul experimental. Directorul sta- . țiunii, An Patraș, a înfățișat activitatea cercetătorilor și specialiștilor de aici, care s-au impus pe plan național cu rezultate remarcabile. In urma indicațiilor date de secretarul general al partidului, într-o perioadă scurtă, de numai cîțiva ani, în cadrul stațiunii au fost , create noi soiuri de grîumaxim la extracția zahă- de mare productivitate, hi- rului din sfeclă și . diver- brizi de porumb adaptați la condițijle specifice zonei, iar în prezent specialiștii unității perfectează un nou hibrid de rea-soarelui aflat în diul de omologare.In timpul vizitării parcele cultivate cu brizi de porumb de înaltă productivitate și alte plante, secretarul general al partidului este informat că, la orz de toamnă, stațiunea a realizat ani șir producții medii peste 8 000 kg la hectar, iar la grîu, în acest s-au obținut 8145 kg hectar Și la porumb fi recolte mari, estimate la circa 28 tone știuleți la hectar, iar la soia recolta medie se va ridica la peste 5 800 kg la hectar.Secretarul partidului i-a felicitat cercetători și pentru rezultatele nute pînă acum și recomandat să depună, continuare, eforturi • ținute pentru crearea noi soiuri și hibrizi înaltă productivitate, precum și pentru elaborarea unor tehnologii care ducă Iți realizarea producții medii de 15 000 kg grîu și ! kg știuleți porumb la hectar, în deplină concordanță cu obiectivele noii revoluții agrare.Gadrele de specialiștii au tovarășului N Ceaușescu pentru vizită de lucru în unitatea lor și l-au asigurat că nu-și vor cruța forțele pentru transpunerea practică a sarcinilor indicațiilor primite și acest prilej.Dialogul purtat de cretarul general al partidului cu lucrătorii ogoarelor din județul Iași a continuat gricolă vileni.LaNicolae rășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați cu toată căldura de sutele de cooperatori, mecanizatori și de alți locuitori ai comunei aflați în cîmp la strîngerea recoltei.

partidului a fost informat despre bunul mers al întreprinderii, evidențiindu- se dinamica producției din ultimii ani și realizările din programul de organizare și modernizare . a proceselor de fabricație.Examinînd rezultatele obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut conducerii unității, .centraleiindustriale și ministerului de resort să acționeze în continuare pentru obținerea unui randament.

cooperați-

o 
a 

co-a e
sificarea permanentă a gamei de produse zaharoase, ’ prin valorificarea în cele mai bune condiții a tuturor resurselor și posibilităților existente pe plan local.Urmînd fluxul tehnologic de fabricație, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Geaușescu au vizitat cîteva sectoare ale fabricii.In încheierea vizitei, a- dresîndu-se colectivului u- nității, tovarășul Nicolae Geaușescu a apreciat că întreprinderea lucrează cu rezultate bune, existed toate condițiile pentru îndeplinirea lă a planului pe în curs. Secretarul neral al partidului felicitat pe oamenii cii din această dere pentru rezultatele obținute, adresîndu-le u- rări de noi succese, multă sănătate și fericire.Totodată, la încheierea vizitei în Pașcani, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat tuturor locuitorilor orașului calde felicitări pentru munca depusă pînă acum, pentru rezultatele obținute în dezvoltarea e- ...................... ' a noi

vizitării ”, tova- c o 1 a e tovarășei’ le-au măsurile metode- moderne adoptate în scopul tării timpului de nare a vagoanelor pentru reparații, îmbunătățirii calității operațiilor efectuate.A fost evidențiată amploarea programului de modernizare a fabricației ce cuprinde măsuri vind reorganizarea xurilor tehnologice, lizarea prin autodotare a unor mașini și utilaje de mare productivitate, specifice acestui domeniu, a- similarea unei game largi de piese de schimb.Exprimînd aprecieri deosebite pentru rezultatele dobîndite în îndeplinirea sarcinilor de plan, în modernizarea proceselor de fabricație, ridicarea nivelului tehnic și calitativ’ al produselor, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat felicitări puternicului colectiv muncitoresc de la IMMR, căruia i-a urat să obțină succese și mai mari în toate domeniile de activitate.Probleme importante pentru desfășurarea în bune condiții a activității productive au fost analizate și la întreprinderea pentru ‘ “sfeclei-de-zahăr, a fost vizitată în nuare.Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășaElena Ceaușescu au fost întîmpinați de ministrul industriei alimentare, Paula Prioteasa, de cadre de conducere ale centra- lui la precedenta

scur-stațio-

pri- flu- rea-

industrializareacare conti-

integra- anulmun-întreprin-

conornică și edilitară localității, urări de și tot mai importante succese, astfel încît să poată prezenta la greșul al XIV-lea al partidului cu înfăptuiri pe măsura potențialului de care beneficiază acum. Tuturor le-a urat multă sănătate și fericire.Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a tinuat 1st Stațiunea Cereetăn Agricole Iloaici, unitate profilată pe crearea de material biologic adaptat la pedoclimatice din colinare ale țării.Prin însuflețite și urale, locuitorii tei frumoase așezări și-au exprimat bucuria de a primi din nou în mijlocul lor pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, prilej de a înfățișa rezultatele do- bindite, preocupările pentru realizarea sarcinilor și indicațiilor date de secretarul general al partidu- vizită.

se Con-

con- de Podu
condițiile zoneleovațiiaces-

floa-sta-unor hi-
în dean, la vor

general al pe specialiști obți- le-a . în sus- de de
‘ săunorpeste 50 000

conducere, mulțumit i c o 1 a e noua
în și/ euse-

la Cooperativa A- de Producție Mo-sosire, tovarășul Ceaușescu, tova-

tone este că se puteau obține chiar peste 25 de tone la hectar în . condițiile unor preocupări mai susținute. Aceasta âr fi sporit, desigur, cantitățile livrabile la fondul stat, dar și veniturile operatorilor.Secretarul general partidului a o solă de pe care se
de co-

I al apoi . recoltau cartofii. S-a procedat apoi la cînțârirea cî- torva cuiburi de cartofi și s-a constatat că va :fi o producție de 70—80 tone la hectar.La ferma de 5, tovarășului Ceaușescu i-au : șate acțiunile pentru folosirea cu randament sporit a terenului situat în pantă, în condițiile unui grad avansat de mecanizare a tiituror lucrărilor.Tovarășul N i c o ;1 a e Geaușescu a apreciat munca grădinarilor din vileni, care au dbttedit cepcre și sîrguință, nînd recolteSecretarul partidului a felicitări mecanizatorilor, oamenilor muncii din; Mo- vileni pentru rezultatele bune dobîndite pînă a- cum și le-a urat să obțină producții tot mai jnari, pe măsura condițiilor! create, care să contribuie la sporirea avuției unității, precum și a veniturilor cooperatorilor.La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost din nou îndelung, locuitorii nei exprimîndu-le, o dată, vii mulțumiri tru vizita efectuată, tru indicațiile gajîndu-se să cu abnegație pentru ținerea de producții concordanță rioii revo-

vizitat'

lcgume nr.Nicolae fost înfăți- întreprinse

Mo- pri- obți- apreciabi/. general . al adresat ’calde cooperatorilor, tuturor

mai mari, în cu obiectivele lpții agrare.
(Continuare in

ovaționați comu- încă pen- pen- an-date, muncească ob-Și
pag. a 4-o)
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Vizita de lucru 
a tovarășului 

NICOLAE CEAUȘESCU, 
împreună cu tovarășa 
ELENA CEAUȘESCU, 

în județul Iași

VIATA COLECTIVULUI

(Urmare din pag a 3-a)In cursul după-amiezii, tovarășul NicolaeCeaușescu șî tovarășa Elena Ceaușescu au analizat, In cadrul unei cuprinzătoare expoziții, aspecte ale dezvoltării agriculturii în județul lațî. Au fost stabilite măsuri pentru realizarea unor producții vegetale și animaliere cit mai mari, în concordanță cu posibilitățile existente și cu o- biectivele noii revoluții agrare. Expoziția a cuprins o gamă bogată și variată de produse agro- alimentare.®n mare număr de locuitori ai orașului au făcut tovarășului Nicolae Geaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o primire entuziastă.Infățișînd date definitorii despre evoluția a- griculturii ieșene, directorul general al Birecțâ- ei agricole județene, Constantin Dascălu, a subliniat că volumul mare de investiții alocat, îndeosebi după cel de-ăl IX- lea Congres al partidului, a asigurat creșteri semnificative de la an la an, atît a producției vegetale, cit și a celei a- nimaliere.Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășeiElena Ceaușescu le-au fost înfățișate, de asemenea, realizările importante din domeniul horticulturii. Produsele prezentate în expoziție ilustrează, în același timp, dezvoltarea pe care a cunoScut-o legumicultura.Bn loc important în cadrul analizei l-auocupat problemele legate de dezvoltarea și modernizarea zootehniei, a cărei pondere în ansamblul producției globale agricole a județului se situează în momentul de față la 52 la sută.A fost înfățișat, totodată, modul cum se acționează pentru înfăptuirea programelor privind dezvoltarea pisciculturii, apiculturii, sericiculturii și creșterii iepurilor de casă.In acest cadru, s-au analizat rezultatele obținute în județ în sectorul

FILMEPETROȘANI — .7 Noiembrie: Petrecerea; U- nirea: Ancheta; Pa- rîngul: Comisarul Gar- done în acțiune.LONEA: Din prea multă dragoste.VULCAN: Colosul din Rodos, I—II. ■ iLWPENI; De ce are vulpea coadă. 

industriei alimentare, în valorificarea superioara a produselor agricole, a tuturor materiilor prime furnizate de agricultură, în industria mică și cooperației meșteșugărești.Tovarășul SI ie o 1 a • Geaușescu a apreciat rezultatele de ansamblu obținute de agricultura Județului Iași și, îndeosebi, producțiile obținute la > serie de culturi. Subliniind că județul dispune de reale posibilități pentru înregistrarea de rezultate și mai bune, lucru dovedit în mod concret de constatările făcute în unitățile agricole vizitate în cursul zilei, secretarul general al partidului a cerut să fie intensificate preocupările pentru valorificarea superioară a condițiilor existente, pentru sporirea an de an a producțiilor agricole vegetale și animaliere, pentru ca acestea să se situeze la nivelul general de dezvoltare a țării, al noii revoluții agrare, al obiectivelor cuprinse in documentele pentruCongresul al XIV-lea al partidului.Coloana oficială a străbătut apoi principalele artere ale municipiului, străjuite de moderne ansambluri de locuințe.Mîndri de chipul nou și înfloritor al acestui vechi și strălucit centru de cultură al țării, cu o personalitate distinctă, mii și mii de locuitori au ieșit de-a lungul traseului străbătut, pentru a exprima tovarășului Nicolae Geaușescu, tovarășei Elena Geaușescu recunoștința pentru grija ce o acordă dezvoltării orașului în care trăiesc și muncesc, a județului lor.S-a vizitat, ta continuare, Stația de reproducere artificială a peștelui din cadrul Stațiunii de cercetare piscicolă Iași.Directorul întreprinderii piscicole, Iosif Fulgea- nu, a informat despre condițiile deosebite create pentru dezvoltarea pisciculturii în județul Iași. A fost prezentată activitatea desfășurată și rezultatele obținute de Stațiunea de cercetare pisciURICANI: Priveșteînapoi cu mînie.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a- parțin întreprinderii cinematografice județene Hunedoara.
LA TELEVIZIUNE19,00 Telejurnal.19,30 File de glorioasă istorie.19,50 Pe drumul înfăptuirii noii revoluții agrare. 

colă ta producerea puietului de populare, în a- plicarea unor noi tehnologii.Secretarul general al partidului a examinat, împreună cu cercetătorii și specialiștii, cu cadrele de conducere, modul In care se acționează pentru realizarea sarcinilor stabilite, pentru înfăptuirea programului din domeniul pisciculturii.Secretarul general al partidului a apreciat rezultatele obținute și a cerut să fie luate măsurile ce se impun pentru înfăptuirea programului stabilit în acest domeniu, pentru realizarea producției de pește ta apele interioare. In acest scop, va trebui prevăzută popu- larea tuturor suprafețelor de luciu de apă și asigurată creșterea continuă a producției medii 1a hectar.Mulțumind tovarășului Nicolae Geaușescu, tovarășei Elena Geaușescu pentru vizită, cadrele de conducere, cercetătorii și specialiștii s-au angajat să acționeze pentru înfăptuirea indicațiilor primite cu acest prilej, pentru realizarea prevederilor programului din domeniul pisciculturii.Tovarășul Nicolae Geaușescu și tovarășa Elena Geaușescu au străbătut din nou, în drum spre reședința ce le-a fost rezervata, mari artere ale lașului, fiind salutați eu aceleași calde ți emoționante manifestări de locuitorii orașului. Prin puternice aplauze, urale și aclamații, aceștia au dat expresie hotărfrii comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii de a urma, cu credință și devotament, în strînsă unitate cu întregul popor, eroicul nostru partid, pe - secretarul său general, de a asigura îndeplinirea e- xemplară a sarcinilor ce le revin pe acest an șl pe întregul cincinal, a marilor obiective ale dezvoltării socialiste a patriei.Vizita de lucru în județul Iași continuă. >20,10 Laureați ai Festivalului național „Cântarea României".20,40 Tinerețe — educație — spirit revoluționar.21,00 Film serial: ' Misiunea.21,50 Telejurnal22,00 închiderea programului.

Azi, întreprinderea minieră Dîlja
INTERVIU FULGER

Redresarea producției 
este în puterea colectivului— Tovarășe Marcu Boan- tă, ce ne puteți spune, în calitatea dumneavoastră de președinte al c.o.m„ despre actualitatea muncii de la mina Bîl ja ?— Eforturile noastre, ale tuturor, stat îndreptate către creșterea producției de cărbune pînă la nivelul sarcinilor de plan prevăzute. Dorim să confirmăm, și în continuare, rezultatele bune consemnate ta ultimul timp, mai exact de la finele trimestrului I încoace, perioadă în care am ridicat ritmul extracției, în unele luni depă- șindu-ne chiar prevederile la producția fizică de cărbune.— Ce întreprind organul colectiv de conducere, comitetul de partid, pentru atingerea scopului propus ?—- Atenția este îndreptată către crearea condițiilor optime, în două dintre sectoarele minei care mai întîmpină dificultăți ta tadeplinirea planului. In sectorul I, Obiectivul U constituie mărirea Bulei de front și plasarea a- cestuia la capacitate. Deja, zilele aeestea a Intrat

BIOGRAFII IN CĂRBUNESatisfacții ia ieșirea
La prima oră a zilei de 13 septembrie, scurta „o- perativă" In care se analizează activitatea schimbului III dă prilej de satisfacție. Inginerul loan Giobanu, șeful sectorului H, care a „făcut subteranul" ți cu atribuții din partea conducerii minei, face bilanțul: s-au tras din sector ta timpul schimbului, 56 de «chipuri, deci preliminarul a fost îndeplinit și depășit. Asta face ca, pe ziua respectivă, sectorul să înregistreze un plus de 100 de ton® de cărbune, și să ridice, astfel, la 550 de tone cantitatea de cărbune realizată peste prevederi, de la începutul lunii. Totul a mers bine, sfat de părere și maistrul principal Stan Iordache, secretarul organizației de partid și maistrul minier Gheorghe Maftei, cei care au fost, alături de ortacii din; brigăzile de producție, la datorie. Mai cu seamă minerii din schimbul lui Dan Oprea, al brigăzii conduse de Gheorghe Matei, s-au întrecut pe sine : au reușit să puște mai devreme, să e- vacueze jumătate din cărbunele dislocat din frontul abatajului 7/3. Au cîștigat, cu alte cuvinte, a- proape un șut și jumătate, o „ștafetă a hărniciei" pe care o vor duce, mai departe, colegii din celelalte schimburi — cele de sub conducerea lui Aurel Lazăr, Ion Suiogan, Gheorghe Rădeanu, în care se remarcă mineri ca Marcel Toșe, Nicu Vasi- lache, Ion Vladu. Constantin Ionel. De fapt, 

ta funcțiune tin abataj, iar în a doua jumătate a lunii va fi pus In producție un altul. In ce privește sectorul IIL s-au luat măsuri pentru punerea la punct a flu- xului do transport, pentru asigurarea unor ritmuri corespunzătoare în aprovizionarea cu materiale și în evacuarea producției. Dorim să apropiem și aceste sectoare de nivelul realizărilor înregistrate de cel mai mare sector al minei — sectorul II.
— Ce alte priorități se 

află pe agenda de lucru a 
consiliului oamenilor mun
cii ?— Au fost adoptate programe concrete ți s-a trecui din plin la desfășurarea pregătirilor pentru activitatea fa sezonul friguros. Aceasta, pa toate planurile — de producție, de asigurare a ,®r nor condiții optime de muncă ți viață. De asemenea, state» preocupați de Îmbunătățirea calității producției, ca • condiție hotăritoare a creșterii e- ficienței activității de extracție a cărbunelui, a rentabilizării minei.
chiar din această fructuoasă colaborare, din a- cest efort colectiv s-a „născut" și plusul de peste 13 000 de tone de cărbune, rft înregistrează, în prezent, brigada.Desigur, ritmurile din abatajul lui Matei sfat posibile și datorită contribuției formației de pregătiri, conduse de Maxim Valerian. In schimbul III, Gheorghe Goară și ortacii lui, au făcut o atacare din suitor, pentru felia nouă a frontalelor sectorului. De regulă,' brigada Maxim' face preabatajele pentru formația lui Matei și jumătate din preabatajele unei alte brigăzi de nădejde a sectorului — cea coordonată deGheorghe Avădanei.La bilanțul schimbului III se mai adaugă și rezultatele dintr-un alt important punct de lucru al sectorului: abatajul cameră 6/5. De aici nu se așteaptă, neapărat, pro-

La mina școală a IM Diija, maistrul instructor Vaier Avram transmite „tainele meseriei" tinerilor viitori mineri.

ZIG-ZAG• Se finalizează lucrările de extindere a centralei termice: se montează încă două cazane pentru apă caldă Va fi pusă la punct și rețeaua de încălzire. • Intr-un stadiu avansat de execuție se află ți nouă stație de dispecerizare a minei. • In acest an, 168 de oameni ai muncii din unita
te au primit apartamente noi. • Mai bine de 150 de mineri ți familiile lor au beneficiat de bilete de odihnă și tratament, ta stațiunile de profil din țară. * O preocupare constantă: gospodărireachibzuită a materialelor. In depozit sa montează o nouă macara, de mare capacitate, pentru ușurarea operațiunilor de descărcare și manipulare a materialelor. • Față de prevederile planului pe nouă luni din acest an, an fost colectate și livrate, ta plus, 23 de tone da fier vechi. I* Stat în desfășurare două cursuri de calificare ta meseria de miner, la care stat cu- 
prinți 60 de muncitori. In acest an, 124 de oameni ai muncii au absolvi* asemenea cursuri.

Bubrică realizată de 
C T. DIACONUdin șut - ducții mari de cărbune, cit mai ales calitate ire- proșabilâ ta executarea lucrărilor. Și, ta noaptea respectivă, s-a ajuns la coamă, deci a trebuit mare atenție la curățirea cărbunelui.AU trecut, deja, cîte- va ore bune de la încheierea schimbului HI. Inginerul Joan Cîobanu încă „mal zăbovește" pe la sector. Se mai interesează, la dispecerat, de cum merg treburile — ți are de ce să fie satisfăcut In final ne destăinuie motivul principial al mulțumirii sale, care este șl mulțumirea întregului colectiv de muncă al sectorului : în ziua aceasta stat recuperate ultimele tone din minusul de 8 000 de tone, înregistrat în primul trimestru al a- nului. „De-acum, mergem numai pe plus. Primul obiectiv, cel mai apropiat: 1500 de tone peste plan, pe septembrie". ; :*
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